

对女技师污言秽语动手动脚,事后称是“开玩笑”构成强制侮辱罪,获刑

本报记者 许梅
通讯员 周晓方 王云成

因为对服务行业抱有“隐形偏见”,缙云的青年男子宋某在浴场对女技师出口伤人,动手动脚,事后却辩解自己只是“开玩笑”。最终,他为自己的荒唐行径“埋单”。

去年11月22日晚上10点多,喝了点小酒的宋某闲来无事,便电话联系好友楼某。楼某当时正和朋友在某浴场泡脚,就邀请宋某也去。宋某不久来到浴场,先去泡了个澡,顺手买了根烤肠,来到楼某及其朋友所在的包厢,坐在空的按摩椅上边吃

烤肠边和楼某等人聊天。

当时在该包厢服务的是小芳(化名)等三名女技师。期间,宋某开起了小芳的玩笑,不断用言语挑逗小芳。当小芳询问其烤肠是否好吃时,宋某直接用左手搂住小芳肩膀,右手将烤肠往小芳嘴里塞,对小芳进行戏弄。

小芳用力将宋某推开后,宋某出言辱骂小芳,于是两人发生口角。宋某不但用淫秽话语对小芳进行言语攻击,还用上身斜压住小芳使其不能从座位上起身。小芳反抗中踢了宋某几脚,宋某又当众打了小芳三记耳光。感到屈辱的小芳愤然离开包厢,第二天报了警。

警方立案侦查后,将案件移送缙云县检察院审查起诉。审查中宋某辩解,自己当时喝多了酒,记不清那天发生了什么。检察官再三讯问后,他才说出事情全貌。宋某承认自己存在畏罪心理、侥幸心理,所以才对重要事实部分有所隐瞒。在他看来,自己只是跟小芳开玩笑,不至于严重到犯罪的地步。

检察官严肃告诫宋某,他对小芳的语言、动作羞辱,以及多次当众扇巴掌等都是损害妇女人格尊严的行为。其所谓的“开玩笑”,也反映出他对服务行业人员抱有的偏见与歧视。宋某以闹事取乐、寻求精神刺激为目的,采取暴力、强制手段侮辱妇女,已经构成强制侮辱罪。

宋某羞愧无比,表示愿意认罪认罚。

经缙云县检察院起诉后,法院以强制侮辱罪判处宋某有期徒刑一年,缓刑二年。

检察官说法:

根据刑法第二百三十七条,强制侮辱罪是指以暴力、胁迫或者其他方法强制侮辱妇女的行为,侵犯的客体是他的人格尊严和人身自由权利。构成强制侮辱罪的,处五年以下有期徒刑或者拘役。聚众或者在公共场所当众犯前款罪的,或者有其他恶劣情节的,处五年以上有期徒刑。

低头拿水杯 抬头车追尾

本报记者 蓝莹

本报讯 都知道开车时要集中注意力,可有些驾驶员还是忍不住“一心多用”,结果酿成事故。近日,温州高速交警五大队就处理了一起因小动作引发的车辆追尾警情。

事故发生在凌晨。接警后,民警立即赶到现场,发现满地都是后车掉落的地砖,赶紧联系施救单位,同时组织警力在后方做好预警措施,防止二次事故发生。所幸事故发生时,两车驾驶员均系了安全带,无人员受伤。

经了解,后车驾驶员高某运载地砖打算送货到宁波,行驶过程中低头拿水杯,一抬头就发现快撞上前车了,虽然他赶紧向左打方向盘,但仍来不及踩刹车,最终还是追了尾。事故造成两车不同程度受损,货物损失、路产损失等。高某因未按照操作规范安全驾驶,负事故全部责任。

为偷小龙虾 两顾养殖田

通讯员 杨晶

本报讯 近日,诸暨店口派出所接到村民周师傅的报警,称两男子在其承包的龙虾田里偷小龙虾,被当场抓获。

民警立即赶到现场。原来,周师傅在承包的一个池塘里养小龙虾,并特意在旁边立了一块写有“私人定制 禁止放笼”字样的告示牌。可过几天,他发现自家小龙虾似乎少了一些,于是赶紧在田边安装了报警器,结果第二天早上就响起了警报声。他赶到池塘边一看,两名男子正在捕捞小龙虾。他马上报警并逮住两人。

民警将两名男子顾某和邓某带回所里审查,他们很快就承认了偷盗行为。安徽人顾某和四川人邓某在店口相识,前几天路过周师傅家的池塘时,看到小龙虾很多,犯馋了,虽然池塘边有告示牌,但并无人员值守,就抱着侥幸心理想捞点。第一次,他们偷偷捞了1.5千克。见没被发现,第二天清晨5点,两人再次来到池塘边偷捞小龙虾3千克,结果触发了报警器。目前,两人已被警方采取刑事强制措施。

本是男儿身,户口簿身份证上性别却为“女” 一纸公证书“还”他男性身份

本报记者 杨思思 通讯员 程俊林

本是男儿身,户口簿以及身份证上的性别一栏却是“女”,这可如何是好?近日,宁波的小明(化名)就碰上了这样一件为难事。

小明小时候因发育问题,被家人误认为是女孩,导致户口簿及身份证上的性别标注为女。随着年龄的增长以及医疗水平的进步,小明确定了自己是男儿身,并通过手术对身体进行了恢复。然而,不久前他和心仪女孩谈婚论嫁时发现,身份信息中的性别成了个棘手问题。他四处咨询后,找到当地公证处,希望通过公证变更身份证信息中的性别。

根据公安部治安管理局《关于公民手

术变性后变更户口登记性别项目有关问题的批复》相关规定:实施变性手术的公民申请变更户口登记性别项目时,应当提供国内三级医院出具的性别鉴定证明和公证部门出具的公证书,或司法鉴定部门出具的证明,经地(市)级公安机关主管部门核准后,由公安派出所办理性别变更手续。

这并非一项常规的公证业务。“从业十年来,我只办理过一件类似的性别变更公证,是申请人变性后进行公证。”公证员表示,虽然目前当事人并非是因为变性手术而导致性别变更的,但本着为当事人解决问题的原则,公证处仍借鉴了这条规定并接受了申请。

为解决“如何进行性别认定”这一难

题,公证员联系了相关医务人员和专家。经专家分析认为,通常染色体报告、心理和生理鉴定是认定性别的标准,即染色体结果以及心理上和生理上都要符合同一种性别,那么就可以认定为是该性别了。

很快,小明按照要求向公证处提供了染色体、心理和生理鉴定结论,鉴定结论显示经过比对其染色体、心理和生理鉴定均为同一种性别“男”,这也为公证员出具公证书提供了真实可靠的依据。最终,在核实了三份鉴定结论的真实性后,公证员出具了小明性别为男的公证书。

日前,小明凭借这份公证书变更了身份证件上的性别,并且获得了一个新的身份证号码。

杨梅树出租? 有人连骗了7个人

通讯员 马璐琪 黄姜变

又是一年杨梅红。在素有“杨梅之乡”之称的慈溪,余某看着周围人因为杨梅树致富,也想承包一些杨梅树,没想到却落入骗子的圈套。

2023年3月的一天,余某在家中无意间刷到一个“杨梅树承包出租”的短视频,便联系对方,表达租赁意愿。添加对方微信后,余某和对方谈妥租赁15棵杨梅树,并约定时间线下签署合同。4月,双方如约在慈溪某购物广场附近见面。余某跟随对方驱车前往一处山头,对方声称该处的杨梅树归属于他,余某要承包的树都在

这儿。余某见状不疑有他,当天便和对方达成租赁协议,以1年1500元的价格租下15棵杨梅树,并将全部钱款支付完毕。

过了半个月,眼看杨梅季临近,余某打算上山打理一下刚租下的果树,可现场情况却让他傻了眼。“那天我上山后,看到另一个人在,交谈几句才知道,他也是向同一个人承包了这几棵杨梅树。后来我们俩联系出租方要说法,结果微信、电话都被拉黑了。”余某这才反应过来自己遇上骗子了,立刻报警。

根据余某提供的租赁合同上对方的身份信息,犯罪嫌疑人徐某很快被抓获到案。经调查,这些杨梅树不是“一树多

租”,而是压根就不属于徐某。徐某吃准了很多人不会去核实树的权属,随意寻找一处杨梅山头,通过在自媒体平台上发布信息引人上钩,后通过实地带看、签署合同的方式行骗。短短十余天,他就连续作案7起,骗得包括余某在内的7名被害人共计1万元左右。

到案后,徐某对其诈骗事实供认不讳,目前已被慈溪市检察院批准逮捕。

检察官提醒,网络电商、微商和自媒体平台的兴起,便利了大家,但大家也要警惕虚假信息及诈骗套路,碰上类似情况,一定要多方核实、互相提醒,有问题及时向相关部门举报。